

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 26 ноября 2024 г. № 120-Р3

О внесении изменений в распоряжение Правительства Донецкой Народной Республики от 11 июля 2024 г. № 71-Р9 «О закреплении на праве оперативного управления государственного недвижимого имущества»

В целях эффективного обслуживания и рационального использования государственной собственности, руководствуясь статьей 73 Конституции Донецкой Народной Республики, статьей 15 Закона Донецкой Народной Республики от 29 сентября 2023 года № 1-РЗ «О Правительстве Донецкой Народной Республики»:

- 1. Внести в распоряжение Правительства Донецкой Народной Республики от 11 июля 2024 г. № 71-Р9 «О закреплении на праве оперативного управления государственного недвижимого имущества» (далее Распоряжение) следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 1 Распоряжения изложить в следующей редакции:
- «1. Закрепить за Фондом государственного имущества Донецкой Народной Республики на праве оперативного управления государственное недвижимое имущество часть административного здания площадью 4793,3 кв. м. (цокольный этаж №, этаж № 1, этаж № 2, этаж № 3, этаж № 4, этаж № 5), кадастровый номер: 93:27:0010212:502, расположенное на земельном участке площадью 2492,9 кв. м., кадастровый номер: 93:27:0010212:501, по адресу: Донецкая Народная Республика, городской округ Донецк, город Донецк, улица Постышева, дом 117.».
- 1.2. Подпункт 2.1 пункта 2 Распоряжения изложить в следующей редакции:
- «2.1. Провести инвентаризацию, поставить на баланс, обеспечить сохранность и целевое использование государственного недвижимого имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения.».

- 1.3. Пункт 2 Распоряжения дополнить подпунктом 2.3 следующего содержания:
- «2.3. После осуществления мероприятий, указанных в подпунктах 2.1, 2.2 пункта 2 настоящего распоряжения, оформить право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком площадью 2492,9 кв. м., кадастровый номер: 93:27:0010212:501, расположенным по адресу: Донецкая Народная Республика, городской округ Донецк, город Донецк, улица Постышева, дом 117, в порядке, установленном действующим земельным законодательством.».
 - 2. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Правительства

Е.А. Солнцев